



立本求真 日新致远

常熟理工学院报

CHANGSHU INSTITUTE OF TECHNOLOGY NEWS

国内统一刊号: CN32-0837/G
网址: <http://cslgb.cslg.edu.cn>

2019年1月18日 第439期(总第751期) 本期4版 中共常熟理工学院委员会主办 总编:孔爱峰 邮箱:cslgb@cslg.edu.cn

改革先锋进校园 常德盛走进常熟理工学院

本报讯 数十年来,常德盛的名字和蒋巷紧紧连在一起。正是在他的带领下,蒋巷人成功走出一条乡土中国砥砺奋进、振兴图强的改革发展之路。1月11日下午,常熟市蒋巷村党委书记常德盛走进常熟理工学院,跟师生畅谈改革开放故事。苏州市委宣传部副部长黄锡明以及苏州市教育局、苏州团市委、常熟市委宣传部领导出席了报告会,十多家媒体进行了现场采访报道。报告会由校党委书记朱士中主持。

常德盛书记是全国优秀共产党员、全国劳动模范、全国道德模范,江苏改革开放40周年先进个人,他怀着对党的事业的无限忠诚和对人民群众的深厚情谊,把蒋巷村从一个“泥墙草房、穷土恶水、瘟病横行”的贫困乡村,发展成为“环境秀美、乡风文明、安居乐业”的幸福乐园,做到了“城里人羡慕、本村人舒服、外国人信服”。在常书记的带领下,蒋巷人在这片贫瘠的土地狠下“绣花功夫”改水治土,实现了“农业起家”,其后又紧紧抓住乡镇企业发展机遇实现“工业发家”,并在社会主义新农村建设中大力推进“旅游旺家”。如今,这个“老典型”又有了“新追求”,他瞄准“农业强、农村美、农民富”的新目标,致力于全面提高乡村发展质量,在乡村振兴战略中再立新标杆。



近日,省教育厅高校招生就业指导服务中心公布了江苏省第八届大学生就业创业知识竞赛优秀组织奖名单,我校再次荣获优秀组织奖,这是我校连续第七次获此殊荣。同时2019届毕业生沈沁仪等53名学生获优胜奖。

■ 1月3日,2018年二级党组织书记履行党建工作责任述职评议考核工作会议在知新楼举行,校领导朱士中、江作军等出席。

■ 1月4日,我校在逸夫图书馆报告厅举行师范专业教育实践基地建设2019年度高峰论坛

■ 1月4日,我校在慎行楼召开警示教育报告会,邀请常熟市人民检察院党组书记、检察长夏军作题为“心怀敬畏,牢记使命——切实预防高校职务犯罪发生”的报告,校党委书记朱士中主持。

■ 1月5日,我校在乐之厅举行2017级中美大学生双向交流项目学生欢送会暨颁奖典礼。副校长张根华,中教国际教育交流中心主任印凯等出席。

■ 1月8日,副校长姜建明带队,我校督查组对全校科研实验

坛,主题为聚焦“卓越教师(2.0),做好新师范,培养新时代的四有教师”。

■ 1月4日,我校在慎行楼召开警示教育报告会,邀请常熟市人民检察院党组书记、检察长夏军作题为“心怀敬畏,牢记使命——切实预防高校职务犯罪发生”的报告,校党委书记朱士中主持学习并作主题发言。

■ 1月11日,校长江作军,校党委副书记、副校长沈宗根,副校长姜建明在务本楼会见苏州独墅湖科教创新区管委会党工委副书记、管委会主任蒋卫明一行。

■ 1月11日,我校在齐之厅举行第五届“互联网+”大学生创新创业大赛启动仪式暨专家报告会。

平台安全隐患整改工作进行了专项督查。

■ 1月11日,校党委中心组在务本楼开展集中学习,专题学习习近平总书记在《告台湾同胞书》发表40周年纪念会上的重要讲话精神。校党委书记朱士中主持学习并作主题发言。

■ 1月11日,校长江作军,校党委副书记、副校长沈宗根,副校长姜建明在务本楼会见苏州独墅湖科教创新区管委会党工委副书记、管委会主任蒋卫明一行。

■ 1月11日,我校在齐之厅举行第五届“互联网+”大学生创新创业大赛启动仪式暨专家报告会。

本报讯

日前,教育部发文公布了2018年国家级教学成果奖获奖项目,我校“新建本科院校中率先转型发展‘2546模式’的探索与实践”成果荣获高等教育国家级教学成果奖二等奖。这是我校首次获得国家级教学成果奖。

我校2004年在全国率先研究并实践转型发展,2012年基本实现转型,历经十多年的深入研究与不断提升,形成“新建本科院校中率先转型发展‘2546模式’的探索与实践”成果。该项成果紧扣“两次转型”的顶层设计,遵循“五个坚持”的指导思想,聚焦“四个转向”的发展指向,聚力“六个转变”的内涵建设,在国内率先开展新建本科院校转型发展的理论与实践研究,探索校地互动、产教融合的体制机制以及以行业学院为特色的政校企行发展和人才培养合作共同体,解决了在国家直接政策指导和可因循转型案例相对缺乏的情况下,新建本科院校转型发展中“治理结构、专业学科结构、师资队伍结构等方面与应用型院校定位”“人才培养理念、目标、机制、模式及资源配置等方面与应用型人才培养”“教学质量保证体系与应用型人才质量”的匹配性调整问题。

据了解,高等教育国家级教学成果奖每4年评选一次,是我国高等教育领域意义最重大、影响最深远的国家级奖项。此次国家级教学成果奖取得的优异成绩充分体现了我校近年来在人才培养和教学改革方面的特色与成效,也是对学校教育教学改革研究与实践的充分肯定。(宗文)

我校喜获高等教育国家级教学成果奖

本报讯

1月10日下午,学校召开高等教育研究会2018年年会,研究会会长江作军校长,副会长钱素平副校长、姜建明副校长等与会。会议由钱素平主持。

会上,姜建明宣读了“关于表彰2018年度《工作研究》用稿先进单位和个人的决定”,学校对2018年《工作研究》用稿先进单位和个人进行了表彰;高等教育研究会秘书长袁荣鑫对2018年高等教育研究会工作进行了总结。人文学院院长顾永安、生物与食品工程学院副院长冀宏分别作了“形势与趋势:中国新型大学的新特质、新样态与新愿景”和“行业学院2.0视阈下行业课程的逻辑与设计”的专题报告。

江作军作总结讲话。他指出,

学校召开高等教育研究会2018年年会

面对新的发展形势,大家要有危机感和紧迫感,要不断加强高教研究、院校研究。研究过程中要处理好研究与决策的关系,决策以研究为基础,研究服务于决策;要处理好服务管理与服务学生的关系,时刻牢记要将研究聚焦到促进人才培养质量的提升上来;要处理好兼职研究与专职研究的关系,专兼结合开展高教研究,主动学习相关知识,特别是高教类相关文件和会议的最新精神,要积极通过网络这种便捷高效的途径来学习,不断更新观念,提高认识,提升我校高教研究水平,为加快学校高质量发展提供更好的理论支撑和实践指导。(陆正林)

流中心召开后勤保障部董事会第十三次会议暨监事会第七次会议。

■ 1月16日,学校在慎行楼举行2018年度校领导班子及领导干部述职述廉会议。校党委书记朱士中主持会议。(卞冀/辑录)

责任编辑:俞苇
五月阳光新闻网
<http://news.cslg.edu.cn>



微信

校报